



## Errata

No Epílogo publicado na Rodriguésia 66(4): 2015, página 2, DOI: 10.1590/2175-7860201566417, onde se lia 32,026\* Leia-se 32,086\*.

In the Epilogue published by Rodriguésia 66(4): 2015, page 2, DOI: 10.1590/2175-7860201566417, instead of 32,026\* it should read 32,086\*.